
実施日　令和３年　12月 470

　　 回収数 270 回収率 57.4%

　４．そう思う　　　３．ややそう思う　　　２．あまり思わない　　１．そう思わない     無回答
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学校行事（授業参観、学級保護者会等）、ＰＴＡ活動（学年・専門部活動、ＰＴＡ作業、朝の立哨
等）に積極的に参加している。

児
童
の
様
子

保
護
者
の
関
わ
り

お子さんは、進んで登校し、充実した学校生活を送っている。

お子さんは、家庭学習、早寝・早起き・朝ごはん等の基本的生活習慣が身についている。

お子さんは、あいさつがよくできている。

お子さんは、交通ルールや「いかのおすし」が身についている。

学校は児童の安全安心に配慮した教育活動を行っている。（安全教育、安全管理、避難訓練、防災
教育等）

教師は、問題行動や不登校、いじめ等に対して、ていねいに対応している。

教師は、豊かな心を育む教育活動に取り組んでいる。（優しさ、思いやり、協力、善悪の判断、正
直・誠実、人権教育等）

お子さんの学習内容や友人関係について把握している。

お子さんの家庭学習やメモ日記等を点検し、学校での様子をできるだけ確認している。

あいさつ運動、歩いて登下校、早登校について理解し、家庭でも推進している。

項目

学校は教育活動の様子やお知らせ等を学校だより、学年・学級だより、お知らせ文書、学校ホーム
ページ等で保護者に伝えている。

番号

学校から送られてくる文書等に目を通している。（お便り、学校ホームページ等）

お子さんへ地域行事に参加するよう促したり、あるいは親子で参加している。

教師は、健やかな体を育む教育活動に取り組んでいる。（保健指導、安全指導、食育、体育学習
等）

評　　　価　　　項　　目

教師は、授業がわかりやすいように、日々の授業の充実や授業改善に努め、確かな学力の向上に取
り組んでいる。

教師は、児童一人一人の頑張りや良さを認め、やって善いことと悪いことをきちんと指導してくれている。

学校はＰＴＡや地域と連携し、施設設備等の教育環境整備に努めている。（施設修繕、学校緑化、
学校美化など）

PTA世帯数

教
師
の
教
育
活
動

教師は、保護者と連携を密にした教育活動を行っている。

令和３年度　保護者アンケート結果(12月)

※各設問について当てはまるものに○をつけてください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　

学
校
経
営

学校は保護者や地域の方々を迎え入れる雰囲気があり、開かれた学校づくりに努めている。

評　　　定
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